

發刊人的話

主任
胡德民

九月的校園中，台灣欒樹盛開著鮮黃色的花朵，為初秋的山城增添了美麗的色彩。這個季節迎接著新同學的到來，他們加入了舊同學的行列，一同開展大學的校園生活，啟動了全新的學習與成長模式。與此同時，一年一度的藥學系系刊，在第6屆同學的努力和大家的期待下，再度以全新的內容與大家見面。第6期的內容記錄了陽明交通大學藥學系過去一年的大小事，我們希望在您閱讀完畢後，能夠充分感受到同學們的活力和創意。

藉此機會，我首先要熱烈歡迎今年的藥學系學士班和碩士班的所有新同學。各位選擇來陽明交大藥學系就讀，這是一個正確的選擇。本校在生醫領域擁有優良的傳統，藥學系已穩健地邁入第8年，一直秉持著追求卓越和創新的精神，以【發展前瞻智慧藥學，服務社會】為宗旨，培育新一代藥師和藥物科學家，以藥學專業為社會做出貢獻。對於今年的畢業班同學，我要再次說聲恭喜，無論是學士班還是碩士班，畢業後都成為本系的第二屆校友。各位在學期間，在學習、國考和論文研究等各方面都有非常優異的表現，足以成為學弟妹的榜樣，我相信你們未來在職場上也會取得優秀的成就。學系的發展需要校友的支持，衷心期盼校友們繼續關心母系的發展。



發刊人的話



今年藥學系新聘了兩位年輕的教師，陳騰州博士於8月1日報到，成為本系第12位專任教師；黃世宗博士，目前在日本進修中，預計113年2月到職。這兩位老師都是學有專精，一時之選的藥學人，感謝校方的支持！新老師的加入，將提升本系的教學與研究能量。在教學方面，兩位老師將分擔臨床藥學相關課程之授課，並參與實習之規劃與執行；在研究方面，兩位老師都具有藥物流行病學及健康資料分析的專長，他們加入後，本系在相關領域的研究量能，將更加充實。

這一期的藥學系刊再次為大家帶來豐富多彩的內容，我們希望透過這本系刊，凝聚師生與校友的共鳴，也讓所有關心陽明交通大學藥學系的朋友更加認識我們。讓我們攜手並肩，繼續為藥學的發展而努力，共同塑造更美好的未來。

謝謝大家的支持與參與！

